
ffi Oies sind die Doten der Regenbogenschute.

o) Zeichne zur Tobette ein SöuLendiogromm.

u ngeföhre Schüterzoh ten
der RegenbogenschuLe

Mfuchen Jungen
1. Klossen 50 40

2. Ktossen 30 70

3. Ktossen 40 50

4. Ktossen 80 20

zusommen

b) Wie viete Kinder gehen ungeföhr zur Regenbogenschute?
Rechnung:

Antwort:

ffi Oie Kinder der Ktosse 3o hoben eine Klossensprecherwoht durchgeführt. Ordne zu.

Ote bekom die wenigsten Stimmen.

Lour.o hot mehr Stimmen ots JuLe.

Die meisten Stimmen erhiett Emitio.:

A:

C:

B:

D:

ffi oie 20 Kinder der KLosse 3b hoben eine Ktossensprecherwoht durchgeführt.
Wie viete Stimmen bekomen die Kinder jeweits?

ln der Ktosse 3b sind Kinder.

Ni[s wurde von -- Kindern gewöhtt.

Mio bekom Stimmen.

Sven wurde von -- Kindern gewöhLt,
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Die meisten Stimmen erhiett
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